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52　　（全KPI数）

N+1年度 KPI N+2年度

実績値 達成状況 実績値

総合戦略の基本目標の成果指標（ＫＰＩ）

相談窓口を経た移住者数 人/年　
198

（R3）
220 233 達成 236

市の移住定住窓口への相談を経て移
住した人数

観光客数（宿泊＋日帰り） 人/年
4,491,954
（R3）

7,490,000 5,605,350 6,632,211 市観光統計

合計特殊出生率 ―
1.66

（R3）
1.88 1.62 厚生労働省「衛生統計年報」

社会動態 ― 4 達成
総務省「住民基本台帳に基づく人
口、人口動態及び世帯数調査」

立地協定締結件数（増設含
む、累計）

件
80

（R3）
100 89 98

市創業支援センターや商工会議所等
の創業セミナーを通じて企業・創業
した人数

創業支援センターと創業セミ
ナーにおける起業・創業者数

事業者/年
11

（R3）
20 22 達成

本市発足後の立地協定締結件数の累
計

農業産出額(推計) 円
212億2000万

（R2）
212億2,000万 226億6000万 達成 225億4000万

農林水産省「市町村別農業産出額
（推計）」

総合戦略の具体的な施策ごとの重要業績評価指標（ＫＰＩ）

1
相談窓口を経た移住者数　※
再掲

人/年　
198

（R3）
220 233 達成 236

市の移住定住窓口への相談を経て移
住した人数

2
移住プロモーションによる相
談件数

件／年
743

（R3）
800 748 726

市の移住定住窓口への相談件数とイ
ベント参加時の相談件数の合計

3 国内宿泊客数 人／年
540,958
（R3）

770,000 717,317 786,165 市観光統計

4 外国人宿泊客数 人／年
1,179
（R3）

120,000 4,475 41,754 市観光統計

5
文化財保存・継承活動の実践
者と参加者の人数

人／年
5,278
（R3）

8,000 7,016
市郷土館入館者数と文化財保存・継
承活動の参加者数の合計

6
妊娠・出産について満足して
いる市民の割合

％
93.0

（R3）
95.0 94.9 すこやか親子21指標に関する調査

7
18歳以下の児童数（3月31日
現在）

人
22,768
（R4）

23,168 22,510
住民基本台帳における3月31日現在
の18歳以下の人口

8
かごしま出会いサポートセン
ターを利用した市民のカップ
ル成立数

組
51
(R3)

56 59 達成 59
「かごしま出会いサポートセンター」
を利用して交際を開始したカップルの
うち、市民が含まれる組数

9
将来の夢や目標を持っている
児童生徒の割合

％
54.2

（R4）
65.0 54.0

文部科学省「全国学力・学習状況調
査」

10
学習定着度調査における平均
通過率の県との比較

ポイント
△6.2
（R3）

1.5 △2.1 鹿児島県「鹿児島学習定着度調査」

11
市内の体育施設の年間延べ利
用者数

人／年
646,523
（R3）

930,000 834,482 市内の体育施設の利用者数の合計

12
芸術文化事業の実践者と鑑賞
者の人数

人／年
49,692
（R3）

110,000 55,956
市内芸術文化団体の活動参加者数と
きりしま美術大賞展当の鑑賞者数の
合計

13
芸術文化団体に所属している
人数

人
2,346
（R3）

2,581 2,337
市文化協会等の芸術文化団体に所属
している人数

14
救急講習等を受講した市民の
割合

％
2.0

（R3）
9.0 3.2 3.9

救急講習等の受講者数/12歳以上の
人口

15
交通事故発生件数（人身・暦
年）

件
412

（R3）
412以下 303 達成 284 鹿児島県警察本部「交通統計」

16 刑法犯罪認知件数（暦年） 件
369

（R3）
350 374 642

鹿児島県警察本部「鹿児島の犯罪」
「市町村別の犯罪発生実態」

17
休日診療に参加する医療機関
数

カ所
129

（R4）
129 130 達成

姶良地区医師会会員のうち、休日診
療に参加する医療機関数

18 自治会加入率 ％
56.5

（R3）
56.5 55.7

4月1日現在の自治会加入世帯数/住
民基本台帳世帯数

19
まちづくりや地域活動等の支
援制度を活用した市民団体数

団体
349

（R3）
650 380 団体からの実績報告

社会増の維持※転入者数＞転出者数
【実績値＝転入者数－転出者数】

基本
目標

№ 重要業績評価指標（KPI） 単位
基準値

（基準年度＝
N）

目標値（R９） 数値根拠
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N+1年度 KPI N+2年度

実績値 達成状況 実績値

基本
目標

№ 重要業績評価指標（KPI） 単位
基準値

（基準年度＝
N）

目標値（R９） 数値根拠

20 空き家の利活用件数 件
16

（R3）
20 18 11

市空き家バンクを利用して物件を購
入・借用した件数

21
官民連携等による公共施設の
活用等の実施件数（累計）

件／年
0

（R3）
3 4 達成

民間企業等と連携して公共施設の活
用等に取り組んだ件数

22
肥薩線（吉松～隼人）の平均
通過人員

人／日
518

（R3）
605 493 479 JR 九州が公表する前年度実績値

23
日豊本線（都城～国分）の平
均通過人員

人／日
830

（R3）
1,389 1,068 1,368 JR 九州が公表する前年度実績値

24
ふれあいバスの１便当たりの
利用者数

人
2.7

（R3）
4 2.7 3.0 ふれあいバス利用者数／運行便数

25
市街地循環バス・観光バスの
１便当たりの利用者数

人
3.7

（R3）
5 3.3 4.4 循環・観光バス利用者数/運行便数

26
広域連携により取り組んだ事
業件数(累計)

件／年
22

（R3）
30 32 達成 23

錦江湾奥会議と霧島ジオパーク推進
連絡協議会で実施した事業件数

27
海域の環境基準（COD）達成
地点数

地点
3

（R3）
4 3 4 県・市が実施する測定調査

28 大気・河川の環境基準達成率 ％
75.1

（R3）
90.0 86 86 県・市が実施する測定調査

29
市民一人1日当たりの家庭系
ごみの排出量

ｇ／日人
637

（R3）
619 639 613

環境省「一般廃棄物処理事業実態調
査」

30 リサイクル率 ％
16.7

（R3）
19.7 17.1 16.4

環境省「一般廃棄物処理事業実態調
査」

31 再生可能エネルギー導入容量 ｋＷ
336,236
（R3）

549,622 414,405 資源エネルギー庁が公表する実績値

32
市の事務事業に由来する温室
効果ガス排出量

t-CO2
43,000
（R3）

29,899 46,452 46,013
市の事務事業に係る燃料・電気の使
用量やごみ・し尿・下水の処理量等
を元に算出

33
都市公園内の更新・新設した
公園施設数（累計）

件
17

（R3）
35 23 43

建設施設管理課所管の公園施設の整
備状況

34 市道の改良率 ％
48.3

（R3）
48.9 48.5 市道の規格改良済の延長／実延長

35
マイナンバーカードの交付率
（3月31日現在）

％
40.4

（R4）
100 82

3月31日時点のマイナンバーカード
の交付枚数/人口

36
オンラインで申請できる手続
数

手続
11

（R4）
38 46 達成 電子申請が利用できる行政手続数

37
法人市民税・法人税割の納税
義務者数

件／年
3,432
（R4）

3,500 3,525 達成
総務省「市町村民税等の納税者等に
関する調べ」における法人市民税・
法人税割の納税義務者数

38
創業支援センターと創業セミ
ナーにおける起業・創業者数
※再掲

事業者/年
11

（R3）
20 22 達成

市創業支援センターや商工会議所等
の創業セミナーを通じて起業・創業
した人数

39
立地協定締結件数（増設含
む、累計）　※再掲

件
80

（R3）
100 89 98

本市発足後の立地協定締結件数の累
計

40
企業誘致によって新たに確保
された雇用者数（累計）

人
2,156
（R3）

2,500 2,323 2,448
企業誘致によって新たに確保された
雇用者数の累計

41 「ゲンセン霧島」認定件数 件
60

（R3）
65 64 66

霧島ガストロノミーブランド「ゲン
セン霧島」に認定された産品・サー
ビス等の件数

42 新規就農者数 人／年
5

（R3）
10 5 4

姶良・伊佐地域振興局が把握した新
規就農者数

43 農業産出額（推計）　※再掲 円
212億2,000

万
（R2）

212億2,000万 226億6000万 達成 225億4000万
農林水産省「市町村別農業産出額
（推計）」

44 林業生産額 円
10億7,100万

（R1）
10億7,100万 10億9,500万 達成 12億3,200万

鹿児島県「市町村民所得推計報告」
の産業別市内総生産

45 水産業生産額 円
1億4,000万
（R1）

1億4,000万 3億4,000万 達成 3億3,000万
鹿児島県「市町村民所得推計報告」
の産業別市内総生産

46 高校卒業時の市内就職率 ％
34.2

（R3）
40.0 38.4 34.4 率卒業生の市内就職者数／就職者数

47 大学等卒業時の市内就職率 ％
12.7

（R3）
15.0 11.5 11.8 卒業生の市内就職者数／就職者数

48
ハローワークマザーズコー
ナー利用者就職率

％
49.5

（R3）
50.0 49.5 41.8

国分公共職業安定所が把握した就職
率

49
ハローワーク利用者のうち35
歳未満の若年者就職率

％
41.1

（R3）
45.0 36.6 36.8

国分公共職業安定所が把握した就職
率
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